14 апреля в нашем городе уже в 5 раз прошел Тотальный диктант. Люди всех возрастов пришли, чтобы проверить свою грамотность. Отрадно, что учащиеся нашей школы не обошли вниманием эту акцию. Кто-то стал волонтерам и помогал организаторам встречать гостей, раздавать бланки и ручки, любезно предоставленные в этом году компанией «Берлинго»-спонсором Тотального диктанта. Кто-то решил написать диктант, текст для которого был написан Гузель Яхиной.

Праздник состоялся! Огромное спасибо организаторы выражают учителю русского языка и литературы Филимоновой Светлане Владимировне-эксперту по проверке Тотального диктанта.

Присоединяйтесь к нашей команде, акция абсолютно анонимна. Не бойтесь проверить себя, стремитесь к тому, чтобы быть грамотным человеком.

Как сказал писатель Чингиз Айтматов: «Бессмертие народа в его языке».







